GOVERNMENTCOLLEGE(AUTONOMOUS)
ANANTHAPURAM
STUDENT FEEDBACK FORM CURRICULUM FEEDBACK

Online 545 responses

A) The Curriculum design and Course syllabi are
523 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Poor

B) Coverage of syllabi is
522 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

O Fair

1 @ Poor

36.6%

C) Scope for skill development employment/entrepreneurship in the curriculum is

523 responses
@ Excellent
@ Very Good
® Good
O rair
— | @ Poor




D) Provision for field visit /internships/ study projects.
524 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good
38.2% @ Fair

@ Poor

E) Incorporation of ethics & values into The course/course structure is
522 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Fair

@ Poor

F) Delivery of course syllabi by the teacher is

520 responses
@ Excellent
@ Very Good
@ Good
@ Fair
R @ Poor




G) Use of ICT by the faculty to facilitate effective teaching(Online/Off-line)is
523 responses
@ Excellent
@ Very Good
@ Good
@ Fair
R @ Poor

H) Learning Facilitation extended by library is

523 responses
@ Excellent
@ Very Good
@ Good
@ Fair
—nem @ Poor

40%

) Fairness in internal evaluation is

524 responses
@ Excellent
@ Very Good
© Good
44.7% @ Fair
@ Poor




J) Fairness in semester end evaluation is
522 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

® Fair

@ Poor

K) Timely Announcement of Examination results is

523 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

O Fair

@ Poor

L) Promotion of Research aptitude in your curriculum is

521 responses
@ Excellent
@ Very Good
40.3% © Good
® Fair
il @ Poor




M) Encouragement to literary and cultural activities along with sports and games
521 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Fair

@ Poor

N) Maintenance of discipline in the campus is

524 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good
®rar

@ Poor

We thank you for your whole hearted cooperation Coordinator - IQAC

232 responses

Thank you
Thank you
Yes

Ok
Welcome
Good
Thanks
Yes

Very good



A) The Curriculum design and Course syllabi help in attaining the program specific outcomes in

specific and institutional program outcomes in General.
102 responses

@ Strongly agree
38.2% @ Agree

@ Neutral

@ Lisagree

@ Strongly Disagree

B) The course syllabi can be covered Well in the stipulated time period.

102 responses
@ Strongly agree
@ Agree
@ Neutral
@ Disagree
‘ @ Strongly Disagree

C)There is Scope for skill development/employment/entrepreneurship in the curriculum.

101 responses
@ Strongly agree
@ Agree
@ Neutral
@ Disagree
I @ Strongly Disagree




D)The resample Provision for field visit/internships/Apprenticeship/study projects in the curriculum
101 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

E) Ethics & values are well integrated into the course/course structure
102 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

F) The college/department library facilitates reading of latest books, journals ,related to your area of
Study to keep our self updated

102 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




G) Usage of ICT is well supported by The institution.

102 responses
A

H) You enjoy complete freedom in assessing our student for CIA

101 responses
@ Strongly agree
@ Agree
@ Neutral
@ Disagree
,,,.“——_ @ Strongly Disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

1) The deviation with respect to Evaluation of the students under CIA and SEE is well in limits/range.
101 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral
@ Disagree
@ Strongly Disagree

&



J) You have freedom to include or remove topics from the course syllabi by duly presenting the
same and getting approved in the BoS.

101 responses
@ Strongly agree
@ Agree
@ Neutral
@ Disagree
] @ Strongly Disagree
36.6%

H) Motivation to students towards research oriented programmes/ professional courses

100 responses
@ Sstrongly agree
@ Agree
© Neutral
@ Disagree
— @ Strongly Disagree

) Provision for students hands on experience is available
101 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

¢



We thank you for your whole hearted cooperation  Coordinator - IQAC
52 responses

15
12 (23.1%)
10
6 (11.5%)
5
2:(3.8%) 2(3.8%)
TADABADADEDADARADN(EDD(1'9% (1.9%MANA@DADADADBADMO% T (IDANMO% N (1B D(1)98
0
Always we thankful... It's my pleasure to... Thank you Thanks for giving a... Welcome mam yes

Good yes Ok mam Thank you very much Very Cooperative Yes



Empoly

A) Organization :8 responses

Teacher

Wipro Technologies

T Systems

Pupil tree puc college

School education

Education Deptt.

Government College (A), Anantapur
Sri chaitanya college

B) Name :

8 responses

1(12.5%)

C Suresh
C.M

er/Industrilist

2 (25%)

1(12.5%) 1(12.5%) 1(12.5%) 1(12.5%) 1(12.5%)

Dr.H.Govindu K somavathi Pavankumar M
ASTHAN VALI Hemanth Naidu P.Divya



C) Email :

8 responses

2 (25%)

1 (12.5%)

1 (12.5%) 1 (12.5%)

0
SOMU1234@gmail.com masthanvali386@gmail pamisettydivya3@gmail.com sureshabcdefg. ..
govindumarutla.indué14@gmai... nettem.hemanth71@gmail.com pavan.motupalli@wipro.com

D) Designation :8 responses

Jounier lecture

Lead Administrator

Senior Analyst

Maths junior lecturer
Language pandit telugu
School Assistant

Guest lecturer in mathematics

Jouneir lecture

E) Mobile Number :

8 responses

2 (25%)

1 (12.5%) 1 (12.5%) 1 (12.5%) 1 (12.5%) 1(12.5%) 1 (12.5%)

6301236080 8106628335 9440909386 +919663387589
7795305315 8341360461 9703757292



Judge the curriculum on provisions for the following4 responses

Subjects at school or college
Ok
S.chand

Improve

F) Technical skills for employability

8 responses

@ Satisfactory
@ Need to Improve

G) Sufficiency of theoretical background and practical applications
8 responses

@ Satisfactory
@ Need to Improve




H) Creativity & innovation
8 responses

) Relevance of course content
8 responses

J) Soft skills and communication skills

8 responses

@ Satisfactory
@ Need to Improve

@ satisfactory
@ Need to Improve

@ Satisfactory
@ Need to Improve



K) Any other Suggestions?4 responses

All Good.

Nil

No

Need to improve

We thank you for your wholehearted cooperation Coordinator-IQAC
5 responses

1(20%)

Helpful Ok Thank you You are welcome



Alumni Feedback

Kindly select the appropriate option as per the following criteria: A — Highly Efficient
B- Efficient C-Satisfactory D-Below Satisfaction

123 responses

11 (8.9%)

. %)\
(0.81¢(0.81¢(0.62:(1.6%) (,3'35‘('4'11"

4] (0.81’((0.81'{{0.84/0 (0.8%)

25:(4.1%)
1(0.8%3° « 1°(0.81¢(0.814(0.614(0.814(0.81¢(0.8%

A Avula Lakshmi Na...  Below satisfaction Efficient Naveen Yes
A- Highly efficient B - Efficient D Highly Efficient Satisfaction

1. How do you feel proud to be associated with GC College as Alumni?
195 responses

® Yes
® No

_—




2. How do you rate development activities organized by the GC for our overall development?
195 responses

@A
@B
@c
®D

3. Is the course design applicable to real life situation?

195 responses

@ VYes
®No

4. Are you willing to contribute to the development of the college?
195 responses

® Yes
® No




5. Rate the adequacy of the following as they were during your tenure as a student

150 Hll A HEEB Bac HEED

100
50
0
Computer Laboratories College Library Seminars/Guest lectures and Projects/Field visits
Workshops

6. Is the course structure helpful for you adapt yourself to your career ?
195 responses

® Yes
® No
7. Did the course structure evoke research aptitude ?
195 responses
@ Yes

® No




8. Have you obtained proficient knowledge (theory and practical) at GC College?

)

195 responses

® Yes
® No

9. Has the college provided ON /OFF Campus placement opportunities?
195 responses

® Yes
® No

10.1f you are invited to deliver a Guest Lecture/ Special Talk/ Motivational Session for the students

will you be interested?
195 responses

® Yes
® No

14.9%

85.1%

@



11.Have you participated in any GC Alumni meet as of now?
195 responses

® Yes
® No




